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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 15/05/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 24ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 15 de maio de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (1ª Discussão) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 32/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 12/18 (2ª Discussão e Redação Final) 

Extingue a Autarquia Municipal denominada Serviço Autônomo de Agua e Esgoto – SAAE, e dá outras 

Providências.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 61/18 – Natécia Campos (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito a criação da Clínica Municipal da Mulher, destinada a prestar gratuitamente o 

atendimento especializado nos cuidados com a saúde feminina, neste Município. 

 

Indicação n° 62/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de um centro cultural e artistico, neste 

Município.  

 

Indicação n° 63/18 – Mickauê (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado do Ceará, a criação de um “ VAPT VUPT”, neste Município. 

 

Indicação n° 64/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)   

Indica a Prefeitura de Caucaia lotar os integrantes do cadastro de Reserva para ocupar os cargos de Agente 

Municipal de Trânsito e da Guarda Municipal, ofertada no concurso público regulado pelo Edital 

n°001/2016, bem como indica a prorrogação da validade do aludido certame. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 518/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA, a providenciar iluminação do Campo de Futebol na 

comunidade Lagoa da Serra, neste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

    

Nº 519/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Pista de Skate 

do Metrópole, neste Município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 520/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED da Rua Eduardo José da Silva, 

localizada no bairro Guagiru, neste Município. 

 

Nº 521/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de um poste de iluminação pública na Rua Eduardo José da Silva, 

esquina com a Rua Quinze de Novembro, no bairro Guagiru, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

    

Nº 522/18    

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente do DNIT abrigos para espera de ônibus nas margens da BR 020 nos 

seguintes locais: Bom Princípio Velho(em frente a granja), Várzea do Juá (em frente a Cerâmica Só Barro), 

Feijão (em frente ao clube do Sr. Gerardo Martins), Jarandragoeira(em frente ao Pesque e Pague), Minguaú 

I (em frente a Escola Ernestina Nunes de Miranda), Minguau II (na entrada da Comunidade), Carrapicho( 

na entrada da Comunidade), Campo Grande (na entrada da Comunidade). 

    

DIMAS   

    

Nº 523/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a urbanização com calçamento da 

Lagoa da Tucunduba, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 524/18    

Requer ao Secretário de Patrimônio que o transporte de coleta de lixo do Município, faça a coleta dentro 

do loteamento dos Cariocas, no Bairro Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 
 

Nº 525/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviço Públicos e Transportes a limpeza da 

praça da Igreja Cristo Rei no bairro Padre Júlio Maria I, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 526/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários e de tempo integral  na Comunidade da Mangabeira contemplando 

aos moradores desta comunidade e de comunidades adjacentes. 
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Nº 527/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública com quiosques área de lazer para crianças e uma mini Areninha em torno 

da igreja católica na comunidade do Córrego do Alexandre. 

 

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 528/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a construção de uma 

Areninha com academia ao ar livre, no Bairro Boqueirão, neste Município. 

 

Nº 529/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma 

da Praça Fausto Sales (Praça da Câmara), localizado no Bairro Centro, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 530/18    

Requer ao Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Vereadora Natércia Campos, o 

apoio necessário para a realização de uma Audiência Pública para discutir o aumento da jornada de trabalho 

dos trabalhadores em regime de plantões, neste Município. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 531/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Segurança Pública e Defesa Social a implantação da Base 

Móvel da SSPDS no Bairro Parque Soledade, neste Município. 

 

Nº 532/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia de Trânsito de Caucaia a Sinalização “PARE” no 

cruzamento das Ruas Paulo Gomes da Silva com Rua C, no Bairro Parque Soledade, neste Município.   

 

MICKAUÊ 

   

Nº 533/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Autarquia Municipal de Trânsito (AMT) Análise, 

parecer e atendimento referente à implantação de sentido único (Metrópole/Centro) no viaduto da Rua 

Jerônimo Amaral, Caucaia (Centro). 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 534/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a colocação de manilhas /bueiros, na estrada da comunidade do 

Minguaú II, no trecho localizado antes da Escola Francisco Nunes,  próximo a residência da moradora Sra. 

Bica, onde existe acúmulo de aguas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros 

transportes.  
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Nº 535/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a colocação de manilhas /bueiros, na estrada da Carauçanga, nos 

dois trechos localizados em frente a Fazenda Gurupá, e próximo ao Riacho do Ferrugem, onde existe 

acúmulo de aguas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros transportes.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 536/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho) ,fazer sanear das  ruas: Guarani, Dos Profissionais e da Paz  

Bairro Km 14  , neste Município. 

 

Nº 537/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho) ,fazer sanear e a pavimentação asfáltica da  rua: São Francisco, 

Bairro: Parque dos Cariocas, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 538/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie a canalização de ponto de esgoto existente na Rua 

José Emídio da Rocha, no Bairro Grilo, neste Município. 

 

Nº 539/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie a canalização de dois pontos de esgoto existentes na 

localidade de Sítios Novos, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

     

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (1ª Discussão) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  
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2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 32/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 12/18 (2ª Discussão e Redação Final) 

Extingue a Autarquia Municipal denominada Serviço Autônomo de Agua e Esgoto – SAAE, e dá outras 

Providências.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 61/18 – Natécia Campos (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito a criação da Clínica Municipal da Mulher, destinada a prestar gratuitamente o 

atendimento especializado nos cuidados com a saúde feminina, neste Município. 

 

Indicação n° 62/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de um centro cultural e artistico, neste 

Município.  

 

Indicação n° 63/18 – Mickauê (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado do Ceará, a criação de um “ VAPT VUPT”, neste Município. 

 

Indicação n° 64/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)   

Indica a Prefeitura de Caucaia lotar os integrantes do cadastro de Reserva para ocupar os cargos de Agente 

Municipal de Trânsito e da Guarda Municipal, ofertada no concurso público regulado pelo Edital 

n°001/2016, bem como indica a prorrogação da validade do aludido certame. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 518/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA, a providenciar iluminação do Campo de Futebol na 

comunidade Lagoa da Serra, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 519/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Pista de Skate 

do Metrópole, neste Município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 520/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED da Rua Eduardo José da Silva, 

localizada no bairro Guagiru, neste Município. 

 

Nº 521/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de um poste de iluminação pública na Rua Eduardo José da Silva, 

esquina com a Rua Quinze de Novembro, no bairro Guagiru, neste Município. 
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GERMANA SALES 

    

Nº 522/18    

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente do DNIT abrigos para espera de ônibus nas margens da BR 020 nos 

seguintes locais: Bom Princípio Velho(em frente a granja), Várzea do Juá (em frente a Cerâmica Só Barro), 

Feijão (em frente ao clube do Sr. Gerardo Martins), Jarandragoeira(em frente ao Pesque e Pague), Minguaú 

I (em frente a Escola Ernestina Nunes de Miranda), Minguau II (na entrada da Comunidade), Carrapicho( 

na entrada da Comunidade), Campo Grande (na entrada da Comunidade). 

    

DIMAS   

    

Nº 523/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a urbanização com calçamento da 

Lagoa da Tucunduba, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 524/18    

Requer ao Secretário de Patrimônio que o transporte de coleta de lixo do Município, faça a coleta dentro 

do loteamento dos Cariocas, no Bairro Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 
 

Nº 525/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviço Públicos e Transportes a limpeza da 

praça da Igreja Cristo Rei no bairro Padre Júlio Maria I, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 526/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários e de tempo integral  na Comunidade da Mangabeira contemplando 

aos moradores desta comunidade e de comunidades adjacentes. 

 

Nº 527/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública com quiosques área de lazer para crianças e uma mini Areninha em torno 

da igreja católica na comunidade do Córrego do Alexandre. 

 

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 528/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a construção de uma 

Areninha com academia ao ar livre, no Bairro Boqueirão, neste Município. 

 

Nº 529/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma 

da Praça Fausto Sales (Praça da Câmara), localizado no Bairro Centro, neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

    

Nº 530/18    

Requer ao Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Vereadora Natércia Campos, o 

apoio necessário para a realização de uma Audiência Pública para discutir o aumento da jornada de trabalho 

dos trabalhadores em regime de plantões, neste Município. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 531/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Segurança Pública e Defesa Social a implantação da Base 

Móvel da SSPDS no Bairro Parque Soledade, neste Município. 

 

Nº 532/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia de Trânsito de Caucaia a Sinalização “PARE” no 

cruzamento das Ruas Paulo Gomes da Silva com Rua C, no Bairro Parque Soledade, neste Município.   

 

MICKAUÊ 

   

Nº 533/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Autarquia Municipal de Trânsito (AMT) Análise, 

parecer e atendimento referente à implantação de sentido único (Metrópole/Centro) no viaduto da Rua 

Jerônimo Amaral, Caucaia (Centro). 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 534/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a colocação de manilhas /bueiros, na estrada da comunidade do 

Minguaú II, no trecho localizado antes da Escola Francisco Nunes,  próximo a residência da moradora Sra. 

Bica, onde existe acúmulo de aguas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros 

transportes.  

 

Nº 535/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a colocação de manilhas /bueiros, na estrada da Carauçanga, nos 

dois trechos localizados em frente a Fazenda Gurupá, e próximo ao Riacho do Ferrugem, onde existe 

acúmulo de aguas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros transportes.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 536/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho) ,fazer sanear das  ruas: Guarani, Dos Profissionais e da Paz  

Bairro Km 14  , neste Município. 

 

Nº 537/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de 

Infraestrutura  (Kleber Correia Lima Filho) ,fazer sanear e a pavimentação asfáltica da  rua: São Francisco, 

Bairro: Parque dos Cariocas, neste Município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 538/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie a canalização de ponto de esgoto existente na Rua 

José Emídio da Rocha, no Bairro Grilo, neste Município. 

 

Nº 539/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie a canalização de dois pontos de esgoto existentes na 

localidade de Sítios Novos, neste Município. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


